

**Додаток
до рішення Київської обласної ради
від 23 грудня 2022 року № 467-15-VIII**

**Програма
підтримки та розвитку молоді Київської області
на 2022–2025 роки «Молодь Київщини»**

(Нова редакція)

**м. Київ
2022 рік**

ЗМІСТ

I. Паспорт Програми	3
II. Визначення проблеми, на вирішення якої спрямована Програма	4
III. Визначення мети Програми	6
IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми ...	6
Додаток 1 до Програми.....	8
V. Перелік завдань (напрямів), заходів Програми	8
Додаток 2 до Програми.....	9
VI. Очікувані результати виконання Програми	14
VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми	16
Додаток 3 до Програми.....	17

І. ПАСПОРТ
Програми підтримки та розвитку молоді
Київської області на 2022-2025 роки «Молодь Київщини»

1.	Ініціатор розроблення Програми	Управління молоді та спорту Київської облдержадміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади/ органу місцевого самоврядування про ініціювання розроблення Програми*	Розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 04 жовтня 2021 року № 620 «Про ініціювання розробки проекту Програми підтримки та розвитку молоді Київської області на 2022–2025 роки «Молодь Київщини»
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про схвалення проекту Програми/ змін до Програми	Розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 18 січня 2022 року № 12 «Про схвалення проекту Програми підтримки та розвитку молоді Київської області на 2022–2025 роки «Молодь Київщини», Розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 14 грудня 2022 року № 949 «Про схвалення проекту Програми підтримки та розвитку молоді Київської області на 2022–2025 роки «Молодь Київщини» (нова редакція)
4.	Розробник Програми	Управління молоді та спорту Київської облдержадміністрації
5.	Співрозробники Програми	-
6.	Головний розпорядник коштів	Управління молоді та спорту Київської облдержадміністрації
7.	Відповідальний виконавець Програми	Управління молоді та спорту Київської облдержадміністрації
8.	Учасники Програми (співвиконавець)	Структурні підрозділи Київської обласної державної адміністрації, територіальні органи міністерств, інших центральних органів виконавчої влади в області, обласні підприємства, установи та організації, райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства
9.	Термін реалізації Програми	2022-2025 роки
9.1.	Етапи виконання Програми (для довгострокових програм)	-
10.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми (для комплексних програм)	- (обласний бюджет)
11.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації обласної Програми (всього)	34 172,2 тис. грн
	у тому числі:	
11.1	коштів державного бюджету**	-
	коштів обласного бюджету	34 172,2 тис. грн
	коштів місцевих бюджетів***	-
	коштів небюджетних джерел	-

II. Визначення проблеми, на вирішення якої спрямована Програма

Станом на зараз в країні сформовано законодавчу базу, яка регулює реалізацію молодіжної політики, всебічний розвиток і соціальне становлення молоді, проведено реформу децентралізації, утворено структурні підрозділи, що забезпечують формування та реалізацію державної молодіжної політики в громадах, створено мережу установ і закладів для молоді, розроблено та забезпечено виконання державних молодіжних програм, запроваджено механізм підтримки молодіжного руху та різних категорій молоді тощо.

Молодь підростає у значно різноманітнішому, складному та неоднозначному середовищі. Як наслідок, цей процес дедалі більше набуває рис комплексності, а ухвалення важливих життєвих рішень нівелюється. Нагальною є потреба у зміцненні партнерства між органами державної влади, органами місцевого самоврядування та інститутами громадянського суспільства, що працюють з молоддю, поширенні інструментів участі молоді у прийнятті рішень, зокрема через розвиток молодіжних консультативно-дорадчих органів, органів учнівського та студентського самоврядування. Також необхідним є підвищення рівня компетентностей як молоді, так і фахівців, які працюють з дітьми та молоддю, у тому числі молодіжних працівників, представників молодіжних центрів. Важливо розвивати мережу молодіжних центрів, оскільки найефективніша робота проводиться саме через установи, що працюють з молоддю.

Патерналізм залишається характерною рисою всіх вікових груп у суспільстві, у тому числі молоді. Батьки та близьке оточення зберігають вплив на прийняття молоддю найважливіших рішень. В умовах матеріальної залежності від батьків, відсутності можливості знайти гідну роботу та просуватися кар'єрними сходами без протекції молоді складно набути самостійності.

Політичні орієнтації молоді відрізняються від політичних орієнтацій людей старшого віку. Водночас окремі цінності, соціальні практики та ставлення залишаються спільними: низький рівень довіри до державних і суспільних інститутів характерний як для молоді, так і для людей старшого віку.

Молоді потрібно виховувати у собі цінності, які дадуть змогу не просто реалізувати себе на ринку праці в умовах складної економічної ситуації, досягти успіху в обраній професії, а й забезпечать її життєстійкість перед проблемами особистого характеру, а також перед часто недружнім соціумом.

Молодь повинна розраховувати на себе, власні компетентності, способи мислення, цінності, у тому числі розвинений емоційний інтелект, а також на зовнішні ресурси (соціально-економічні, суспільно-політичні, організаційно-правові умови життя в державі тощо).

Традиційні фактори, що визначають життя молоді, стосуються соціально-економічної адаптованості, забезпеченості ресурсами, житлом, включення в суспільство, залишаються актуальними. Водночас молодь повинна бути

готовою діяти в умовах змін, вміти вчитися, набувати нових компетентностей впродовж усього життя, а не орієнтуватися лише на отримання формальної освіти. Соціальна успішність молоді значною мірою визначатиметься зростанням продуктивності та покращенням етики праці.

Вирішення багатьох проблем залежить від факторів соціального життя. Не менш актуальними є здоров'я, освіта молоді, спілкування її з дорослими й однолітками.

Одним із пріоритетних завдань органів державної влади щодо забезпечення розвитку економіки, відкритого суспільства, інтеграції України до світової спільноти є вдосконалення роботи з основних напрямів реалізації державної молодіжної політики, забезпечення повноцінної роботи з молоддю.

Державна молодіжна політика значною мірою реалізуються через саму молодь, молодіжний рух, молодіжні організації та об'єднання в результаті відповідної їх діяльності. При цьому молодь ніколи не була, не є і не може бути однорідною. Вона різниться за рівнем освіти, професійної підготовки, ціннісних орієнтацій, соціальної активності, участі у політичних та інших суспільних процесах.

Молодь характеризується не лише віковими ознаками, але й місцем, яке вона посідає у соціальній структурі суспільства, особливостями соціального становлення та розвитку. Саме тому постає питання про молодь як суб'єкт суспільних перетворень, а звідси – і про саме цю вихідну позицію у формуванні державної молодіжної політики.

Отже, проблеми, на розв'язання яких спрямовано Програму:

- мала кількість об'єктів молодіжної інфраструктури регіону;
- низький рівень освіти молодіжних працівників та фахівців, які реалізують молодіжну політику в громадах;
- низький рівень залученості молоді до неформальної освіти;
- не повною мірою залучена до здорового способу життя переважна частина молоді;
- несистемний характер формування патріотизму й громадянської свідомості молоді;
- низький рівень зайнятості молоді на ринку праці за обраною професією;
- повільні темпи розвитку молодіжного підприємництва;
- відсутність ефективного механізму формування й реалізації молодіжної політики на засадах громадянського суспільства;
- слабка інтегрованість української молоді у європейське молодіжне співтовариство.

Характер зазначених проблем свідчить про високий ступінь їх взаємної обумовленості і визначає нагальну необхідність фахової підготовки та затвердження Програми.

III. Визначення мети Програми

Програма відповідає законам України «Про місцеві державні адміністрації», «Про основні засади молодіжної політики», Указу Президента України від 12 березня 2021 року № 94/2021 «Про Національну молодіжну стратегію до 2030 року», Концепції Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2021-2025 роки, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2020 року № 1669-р, де визначено основні пріоритети, напрями та відповідно заходи розвитку молодіжної сфери.

Метою Програми є створення належних умов для всебічного розвитку молоді Київщини з урахуванням її вікових, індивідуальних, соціальних, творчих, інтелектуальних потреб та запитів шляхом підтримки та розвитку пріоритетних напрямів та актуальних для молоді форм та форматів роботи, у тому числі шляхом створення міжсекторальної взаємодії усіх учасників зазначеного процесу, участі та інтеграції молоді у суспільне життя.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів вирішення проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

Для виконання мети Програми необхідним, в першу чергу, є дотримання основного принципу реалізації молодіжної політики, який на сьогодні продекларований на державному рівні: «Жодних рішень для молоді без самої молоді!». Тому дана Програма буде реалізовуватися на засадах дієвості, доступності, відкритості та прозорості, особливо в частині використання бюджетних коштів, передбачених на її реалізацію.

Досягнення мети Програми можливе шляхом:

1. Якісного партнерства, колаборції та забезпечення ефективної взаємодії усіх учасників процесу реалізації молодіжної політики.
2. Налагодження конструктивного діалогу на міжсекторальному рівні.
3. Підвищення рівня розвитку і залучення молоді до прийняття рішень на усіх рівнях, шляхом як урізноманітнення форм та методів роботи, так і підвищення рівня професійності кола тих осіб, якими забезпечується процес реалізації молодіжної політики і молодіжної роботи.
4. Вивчення та впровадження в дію кращих практик реалізації молодіжної політики.
5. Посилення різних рівнів співробітництва шляхом пошуку, підтримки та забезпечення участі молоді в програмах та проектах, спрямованих на соціальну згуртованість на локальному та регіональному рівнях.
6. Розвиток та збільшення кількості молодіжних центрів, просторів, хабів в регіоні.

З метою втілення у практику зазначених шляхів реалізації Програми та її ресурсного забезпечення, визначено основні пріоритети:

Пріоритет 1. Власна безпека та здоров'я – підвищення безпечності середовища і посилення життєстійкості молоді, формування навичок здорового

способу життя, розвиток та збереження культури здорового харчування та психогієни.

Пріоритет 2. Всебічна участь і залучення молоді до суспільного життя, підвищення її самостійності, конкурентоспроможності, формування у молоді громадянських компетентностей і громадянської позиції шляхом здійснення заходів, спрямованих на утвердження громадянської свідомості і активної життєвої позиції молоді.

Пріоритет 3. Розвиток неформальної освіти – здійснення заходів, спрямованих на набуття молодими людьми знань, навичок та інших компетентностей поза системою освіти.

Пріоритет 4. Інтегрованість – підвищення мобільності, соціальної і культурної інтеграції молоді в суспільне життя на всіх рівнях співпраці.

Пріоритет 5. Підтримка та розвиток мережі інститутів громадянського суспільства.

Пріоритет 6. Забезпечення міжнародного молодіжного співробітництва.

Пріоритет 7. Партнерська підтримка молоді, що проживає на тимчасово окупованій території України, та внутрішньо переміщених осіб — здійснення заходів, спрямованих на соціальне становлення та підтримку молоді з числа внутрішньо переміщених осіб.

Пріоритет 8. Забезпечення діяльності Комунального закладу Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр» як важливої складової молодіжної інфраструктури області та осередку комунікації та підтримки у реалізації молодіжних ініціатив у трирівневій системі діяльності молодіжних центрів.

З метою ефективного розвитку зазначених пріоритетів Програми важливим є дотримання принципів прозорості, відкритості, доступності (у тому числі щодо використання фінансових ресурсів), делегування повноважень та створення конкурентоспроможного середовища.

Видатки на виконання Програми здійснюватимуться за рахунок коштів державного і місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством.

Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, визначається щороку з урахуванням можливостей обласного бюджету під час формування їх показників.

Програму передбачається реалізувати протягом 2022 – 2025 років.

Додаток 1 до Програми

Ресурсне забезпечення Програми підтримки та розвитку молоді Київської області на 2022-2025 роки «Молодь Київщини»

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Виконання Програми				Всього витрат на виконання Програми
	2022 рік тис.грн	2023рік тис.грн	2024рік тис.грн	2025 рік тис.грн	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	6 340,5	10 214,8	8 414,9	9 202,0	34 172,2
Державний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Обласний бюджет	6 340,5	10 214,8	8 414,9	9 202,0	34 172,2
Місцевих бюджетів	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Кошти небюджетних джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0

V. Перелік завдань (напрямів) та заходів Програми

Основними завданнями Програми є:

Завдання і заходи з виконання Програми, спрямовані на розв'язання проблем та досягнення мети Програми, наведені у додатку 3.

Виконання Програми сприятиме:

активній участі молоді у розбудові громадянського суспільства та прийнятті рішень, залученню молоді до реалізації державної молодіжної політики та роботи з молоддю;

підвищенню молодіжних ініціатив у різних сферах життєдіяльності суспільства;

активізації діяльності інститутів громадянського суспільства, консультативно-дорадчих органів, молодіжних працівників Київської області;

підвищенню якості роботи органів студентського самоврядування, молодіжних ініціатив;

створенню умов для повноцінної самореалізації молоді, її творчого потенціалу;

стимулюванню молодих людей до активізації підприємницьких ініціатив;

популяризації волонтерського руху;

зменшенню негативних явищ у молодіжному середовищі;

інтеграції молоді до світової та європейської молодіжної спільноти, обміну досвідом молоді на обласному, всеукраїнському та міжнародному рівнях;

створенню та функціонуванню молодіжного інформаційного простору;

збільшенню і ефективному забезпеченню діяльності молодіжної інфраструктури.

Додаток 2 до Програми

Результативні показники Програми підтримки та розвитку молоді Київської області на 2022-2025 роки «Молодь Київщини»

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми	Виконання програми				Всього витрат на виконання програми (тис. грн)
				2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
I	Показники продукту програми							
1.	Кількість заходів з молодіжної політики за пріоритетом «Формування громадянської позиції та підвищення рівня компетентностей молоді, у тому числі громадянських»	одиниці	0	13	14	15	16	8 220,0
2	Кількість заходів з молодіжної політики за пріоритетом «Активізація залучення молоді до процесів ухвалення рішень та адвокації молодіжних ініціатив»	одиниці	0	3	4	5	6	620,0
3	Кількість заходів з молодіжної політики за пріоритетом «Формування у молоді свідомого та відповідального ставлення до власного здоров'я, сприяння гармонійному психічному розвитку, збереженню репродуктивного здоров'я, культури безпеки життєдіяльності, запобігання виникненню соціально небезпечних	одиниці	0	3	4	5	6	1 040,0

	захворювань та різних форм залежності, розвитку неформальних спортивних рухів, вуличних тренувань і фізичної культури»							
4	Кількість заходів з молодіжної політики за пріоритетом «Виконання програм для підготовки фахівців, які працюють з молоддю, фахівців та працівників молодіжних центрів у тому числі програми «Молодіжний працівник»	одиниці	0	5	5	6	6	2 180,0
5	Кількість заходів з молодіжної політики за пріоритетом «Забезпечення функціонування молодіжних центрів»	одиниці	0	1	3	2	2	1 560,0
6	Кількість об'єктів молодіжної інфраструктури	одиниці	10	3	3	3	3	800,0
7	Кількість проектів, розроблених інститутами громадянського суспільства	одиниці	0	0	0	10	10	1 000,0
8	Кількість Премій голови Київської обласної державної адміністрації за особливі досягнення молоді у розбудові Київщини	одиниці	15	25	25	25	25	750,0
9	Кількість заходів з молодіжної політики за пріоритетом «Забезпечення	одиниці	0	1	1	1	1	550,0

	міжнародного молодіжного співробітництва»							
10	Забезпечення діяльності Комунального закладу Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр»	одиниці	1	1	1	1	1	17 452,2
II	Показники ефективності програми							
1.	Залучена молодь до заходів молодіжної політики за пріоритетом «Формування громадянської позиції та підвищення рівня компетентностей молоді, у тому числі громадянських»	Кількість	800	1590	2300	1700	1750	8 220,0
1.1	Середня вартість проекту	Тис.грн	80,00	115,385	234,29	114,67	107,5	8 220,0
2.	Залучена молодь до заходів молодіжної політики за пріоритетом «Активізація залучення молоді до процесів ухвалення рішень та адвокації молодіжних ініціатив»	Кількість	100	440	500	550	600	620,0
2.1	Середня вартість проекту	Тис.грн	30,0	43,333	32,5	36,0	30,0	620,0
3	Залучена молодь до заходів молодіжної політики за пріоритетом «Формування у молоді свідомого та відповідального ставлення до власного здоров'я, сприяння гармонійному психічному розвитку,	Кількість	0	190	250	300	350	1 040,0

	збереженню репродуктивного здоров'я, культури безпеки життєдіяльності, запобігання виникненню соціально небезпечних захворювань та різних форм залежності, розвитку неформальних спортивних рухів, вуличних тренувань і фізичної культури»							
3.1	Середня вартість проекту	Тис.грн	0	76,666	57,5	56,0	50,0	1 040,0
4.	Залучена молодь до заходів молодіжної політики за пріоритетом «Виконання програм для підготовки фахівців, які працюють з молоддю, фахівців та працівників молодіжних центрів у тому числі програми «Молодіжний працівник»	Кількість	100	620	710	700	750	2 180,0
4.1	Середня вартість проекту	Тис.грн	80,0	80,0	180,0	70,0	76,666	2 180,0
5	Залучена молодь до заходів молодіжної політики за пріоритетом «Забезпечення функціонування молодіжних центрів»	Кількість	100	470	510	510	520	1 560,0
5.1	Середня вартість проекту	Тис.грн	80,0	80,0	386,666	80,0	80,0	1 560,0
6	Забезпечення територіальних громад об'єктами молодіжної інфраструктури	Кількість	10	2	2	2	2	800,0
6.1	Середня вартість проекту	Тис.грн	–	66,66	66,67	66,67	66,67	800,0
7	Залучена молодь	Кількість	0	0	0	500	500	1 000,0

	до заходів молодіжної політики реалізованих інститутами громадянського суспільства							
7.1	Середня вартість проекту	Тис.грн	0,0	0,0	0,0	50,0	50,0	1 000,0
8	Кількість Премій голови Київської обласної державної адміністрації за особливі досягнення молоді у розбудові Київщини	Кількість	15	25	25	25	25	750,0
8.1	Середня вартість проекту	Тис.грн	7,5	7,5	7,5	7,5	7,5	750,0
9	Залучена молодь до заходів молодіжної політики за пріоритетом «Забезпечення міжнародного молодіжного співробітництва»	Кількість	0	20	20	25	25	550,0
9.1	Середня вартість проекту	Тис.грн	0,0	100,0	100,0	150,0	200,0	550,0
10	Забезпечення діяльності Комунального закладу Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр»	Тис.грн	0,0	3 513,0	4 027,3	4 617,4	5 294,5	17 452,2
10.1	Середньомісячні	Тис.грн		292,75	335,6	384,78	441,2	
III	Показники якості програми							
1	Підвищення рівня активності молоді у різних соціальних сферах	Відсотки %	100%	100	103,77	106,92	110,06	8 220,0
2	Збільшення кількості молоді, залученої до прийняття рішень	Відсотки %	100%	100	113,64	125	136,36	220,0
2.1	Збільшення кількості молодіжних консультативно-дорадчих органів	Відсотки %	100%	25	50	75	100	400,0

	у територіальних громадах							
3	Збільшення молоді, яка популяризує здоровий спосіб життя	Відсотки %	100%	100	131,58	184,21	184,21	1 040,0
4	Збільшення кількості молодіжних працівників	Відсотки %	100%	37,5	75,0	112,5	150,0	2 180,0
5	Збільшення кваліфікованих працівників та волонтерів молодіжних центрів	Відсотки %	100%	100	106,38	108,51	110,64	1 560,0
6	Кількість об'єктів молодіжної інфраструктури регіону	одиниці	10%	12	14	16	18	800,0
7	Збільшення кількості проектів молодіжної політики реалізованих інститутами громадянського суспільства	Відсотки %	–	–	–	166,67	166,67	1 000,0
8	Підвищення рівня мотивації молоді до участі у громадському житті та розбудові Київщини	Відсотки %	60%	100	100	100	100	750,0
9	Участь молоді Київської області у міжнародних заходах	одиниці	0	20	20	25	25	550,0
10	Функціонування КЗ КОР «Київський обласний молодіжний центр»	Відсотки %	100%	100	100	100	100	17 452,2

VI. Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності

Очікуваними результатами виконання Програми є:
зростання чисельності молоді, яка бере участь у заходах неформальної освіти та усвідомлює необхідність навчання протягом життя;

підвищення рівня компетентностей (знань, умінь, навичок, ставлень тощо), у тому числі фінансової та цифрової грамотності, правової спроможності для активної участі та інтеграції в суспільне життя молоді;

підвищення рівня медіаграмотності молоді;

опанування нових знань та навичок, розвиток наявних та здобуття нових компетентностей з метою професійного розвитку молоді;

зростання чисельності молоді із сформованим відповідальним ставленням до власного здоров'я;

підвищення рівня поінформованості суспільства про потреби молоді з числа осіб з інвалідністю та підвищення ступеня її інтеграції;

взяття участі у волонтерській діяльності (у проектах та заходах молоді);

взяття участі у процесах ухвалення рішень представників органів учнівського та студентського самоврядування, молодіжних консультативно-дорадчих органів;

інформування молоді про форми безпосередньої участі у суспільному житті;

взяття участі у проектах у рамках здійснення обмінів молоддю у партнерстві з іншими державами та міжнародними організаціями;

навчання, у тому числі за програмою «Молодіжний працівник» представників інститутів громадянського суспільства та фахівців, які працюють з молоддю;

отримання відповідних компетентностей для підвищення рівня спроможностей та якості діяльності представників молодіжних центрів;

збільшення відсотка молоді, яка підвищить рівень своєї активності та інтеграції в суспільне життя завдяки участі у проектах молодіжних та дитячих громадських організацій;

збільшення кількості і якості діяльності молодіжної інфраструктури регіону;

збільшити кількість молоді, залученої як до розробки та організації, так і до участі у заходах та проектах, спрямованих на підвищення рівня громадянської свідомості молоді шляхом налагодження системної освітньої, виховної, інформаційної роботи за участю установ, які працюють з молоддю, інститутів громадянського суспільства, молодіжних працівників, волонтерів;

урізноманітнити та запровадити нові форми та формати роботи з молоддю, зробивши найефективніші з них обов'язковими не лише до виконання, але й до щорічного збільшеного фінансування;

розвиток існуючих та створення нових інфраструктурних об'єктів з метою створення належних умов для залучення молоді до здорового та безпечного способу життя;

підвищити рівень самоорганізації і самоврядування інститутів громадянського суспільства та їх осередків;

створити конкурентоспроможне середовище для інститутів громадянського суспільства, у тому числі шляхом застосування конкурсних засад фінансової підтримки їх проектів та заходів за рахунок бюджетних коштів;

забезпечення діяльності, розвиток та розширення існуючої мережі молодіжних установ, таких як комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр»;

знизити рівень правопорушень серед молоді, активізувавши правову освіту та участь молоді у суспільно значущій громадській діяльності;

підвищити рівень активності молоді в умовах децентралізації;

забезпечення щорічного збільшення обсягів бюджетного фінансування молодіжної політики як за рахунок обласного, так і за рахунок інших місцевих бюджетів.

У разі потреби здійснюватиметься перегляд запланованої діяльності, пошук та впровадження більш ефективних способів розв'язання проблеми.

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Органом, що здійснює координацію дій між виконавцями Програми та контролює її виконання, визначає порядок взаємного інформування (щокварталу до 25 числа місяця, що настає за звітним періодом), звітування, є управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації.

Додаток 3 до Програми

**Напрями діяльності та заходи Програми підтримки та розвитку молоді
Київської області на 2022-2025 роки «Молодь Київщини»**

№ з/п	Назва напрямку (завдання) Програми	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн, у тому числі: 2022 р. – 6340,5 2023 р. – 10 214,8 2024 р. – 8414,9 2025 р. – 9202,0 34172,2	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Формування громадянської позиції та підвищення рівня компетентностей молоді, у тому числі громадянських	1.1. Проведення обласних та місцевих, участь у міжнародних, всеукраїнських та регіональних проведення міжнародних, всеукраїнських та регіональних заходів (акцій, ігор, конкурсів, засідань за круглим столом, дебатів, семінарів, семінарів-тренінгів, тренінгів, змагань, у тому числі комп'ютерних, зборів, конференцій, форумів, фестивалів, пленерів, наметових таборів, зльотів, марафонів, походів, концертів та інших заходів), а також видання інформаційних і методичних матеріалів, виготовлення та розміщення соціальних фільмів, роликів, соціальної реклами тощо з метою розвитку серед молоді громадянських компетентностей (у тому числі формування розуміння потреби у навчанні протягом життя, критичного мислення, готовності та вміння діяти самостійно, знати і відстоювати свої права, вміння	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 900,0 2023 рік – 1 380,0 2024 рік – 1 000,0 2025 рік – 1 000,0	Створення цілісної системи неформальної освіти молоді; забезпечення підвищення професійного та кваліфікаційного рівня працівників та спеціалістів по роботі з молоддю міст та районів області; підвищення рівня активності молоді в містах та районах, підвищивши рівень зацікавленості та участі місцевої влади у реалізації молодіжної політики

	швидко адаптуватися до нових умов, нести відповідальність за свої дії та власне життя, об'єктивно оцінювати і реагувати на нові виклики, приймати рішення, керувати емоціями, розв'язувати проблеми, висловлювати і логічно обґрунтовувати власну думку, розвиток медіаграмотності, лідерства, утвердження принципів доброчесності і антикорупційних принципів, посилення відповідального ставлення до навколишнього природного середовища тощо), впровадження можливих форм роботи з молоддю за напрямками неформальної освіти					
	1.2. Проведення обласних та місцевих, участь у міжнародних, всеукраїнських та регіональних акціях, тренінгах, семінарах, стратегічних сесіях, конкурсах, засіданнях за круглим столом, дебатах, конференціях, форумах, зборах, нарадах та здійснення інших заходів щодо свідомого вибору життєвого шляху молоді, її ознайомлення з процесами державотворення, механізмами їх функціонування і діяльністю органів державної влади та органів місцевого самоврядування, професійного та кар'єрного розвитку, популяризації роботи в креативних індустріях, формування культури підприємництва (у тому числі соціального), стимулювання до відкриття власної справи, вивчення STEM та STEAM-дисциплін, проведення наукових досліджень	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 100,0 2023 рік – 100,0 2024 рік – 120,0 2025 рік – 120,0	Підвищення рівня активності молоді в містах та районах, підвищивши рівень зацікавленості та участі місцевої влади у реалізації молодіжної політики на місцях; урізноманітнення та впровадження у роботу, як обов'язкових та максимально ефективних форм та заходів неформальної освіти. Ефективна взаємодія влади з громадськістю
	1.3. Здійснення заходів (акцій, молодіжних обмінів, тренінгів,	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації,	обласний бюджет	2022 рік – 500,0 2023 рік – 1 800,0	Створення цілісної системи

		конкурсів, форумів, наметових таборів, зборів-походів, експедицій тощо) задля реінтеграції молоді, адаптації і соціалізації в українському суспільному просторі, поширення толерантності і солідарності, запобігання стереотипам, протидії ненависті та дискримінації за будь-якими ознаками, забезпечення створення рівних умов для різних груп молоді, передусім для молоді з інвалідністю, мобільності та соціальної згуртованості, підтримки волонтерства		Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)		2024 рік – 600,0 2025 рік – 600,0	неформальної освіти молоді; забезпечення підвищення професійного та кваліфікаційного рівня працівників та спеціалістів по роботі з молоддю міст та районів області; підвищення рівня активності молоді в містах та районах, підвищивши рівень зацікавленості та участі місцевої влади у реалізації молодіжної політики
		1.4. Широке використання у встановленому чинним законодавством порядку під час проведення масових заходів державної символіки України з метою виховання у молоді поваги до державних символів України	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту, департамент освіти і науки, управління культури облдержадміністрації, Київський обласний військовий комісаріат, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад (за згодою), інститути громадянського суспільства	не потребує фінансування	2022 рік – 0,0 2023 рік – 0,0 2024 рік – 0,0 2025 рік – 0,0	Виховання у молоді поваги до державних символів України
2.	Активізація залучення молоді до процесів ухвалення рішень та адвокації молодіжних	2.1. Проведення обласних, всеукраїнських та локальних заходів (акцій, конкурсів, засідань за круглим столом, дебатів, семінарів, семінарів-тренінгів, тренінгів, конференцій, форумів та інших заходів); видання інформаційних та методичних матеріалів та виготовлення і	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети	обласний бюджет	2022 рік – 80,0 2023 рік – 80,0 2024 рік – 120,0 2025 рік – 120,0	Ефективна взаємодія влади з громадськістю

	ініціатив	розміщення соціальних роликів та реклами з метою: навчання представників молодіжних консультативно-дорадчих органів, органів учнівського та студентського самоврядування щодо участі у процесах ухвалення рішень		сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)			
		2.2. Здійснення заходів, спрямованих на залучення молоді до ознайомлення та роботи в органах виконавчої влади, проведення відповідного стажування, інформування, консультування тощо. Залучення молодіжної громади до розробки, обговорення та лобювання місцевих молодіжних програм з урахуванням потреб самої молоді та специфіки кожної громади	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 50,0 2023 рік – 50,0 2024 рік – 60,0 2025 рік – 60,0	Налагодження ефективної співпраці
		2.3. Надання консультативної підтримки та здійснення заходів, спрямованих на інформування молоді щодо наявних можливостей реалізації власного потенціалу, підвищення рівня активності та прояву активної громадянської позиції	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад (за згодою)	не потребує фінансування	2022 рік – 0,0 2023 рік – 0,0 2024 рік – 0,0 2025 рік – 0,0	Підвищення рівня поінформованості щодо існуючих можливостей реалізації власного потенціалу, підвищення рівня активності та прояву активної громадянської позиції
3.	Формування у молоді свідомого та відповідального ставлення до власного здоров'я, сприяння гармонійному психічному розвитку, збереженню	3.1. Проведення та участь у міжнародних, всеукраїнських та регіональних акціях, іграх (в т. ч. комп'ютерних), конкурсах, засіданнях за круглим столом, дебатах, семінарах (тренінгах), конференціях, форумах, фестивалях, трудових, військово-спортивних, оздоровчих та інших таборах з метою підвищення рівня здоров'я молоді, популяризації та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 120,0 2023 рік – 120,0 2024 рік – 130,0 2025 рік – 130,0	Збільшення чисельності молоді, залученої до популяризації та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я; розвиток існуючих та створення нових інфраструктурних об'єктів з метою

	репродуктивного здоров'я, культури безпеки життєдіяльності, запобігання виникненню соціально небезпечних захворювань та різних форм залежності, розвитку неформальних спортивних рухів, вуличних тренувань і фізичної культури	серед молоді, формування внутрішньої культури їх взаємин у сім'ї та соціальному середовищі; репродуктивного здоров'я молоді					створення належних умов для залучення молоді до здорового способу життя; популяризація формальних та неформальних видів спорту та видів молодіжної активності, спрямованих на популяризацію здорового способу життя; масове інформування молоді щодо наслідків впливу негативних звичок
		3.2. Підтримка та проведення міжнародних, всеукраїнських, регіональних семінарів, тренінгів, форумів, змагань, спортивних ігор, ліг, турнірів, олімпіад, наметових таборів, байдаркових сплавів; популяризація альтернативних форм відпочинку дітей та молоді; сприяння популяризації масових видів спорту, розвитку та підтримці нетрадиційних, вуличних видів спорту	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 80,0 2023 рік – 80,0 2024 рік – 100,0 2025 рік – 120,0	Створення належних умов для залучення молоді до здорового способу життя; популяризація формальних та неформальних видів спорту та видів молодіжної активності, спрямованих на популяризацію здорового способу життя; масове інформування молоді щодо наслідків впливу негативних звичок
		3.3. Проведення інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на пропаганду здорового способу життя та профілактику негативних	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради	обласний бюджет	2022 рік – 30,0 2023 рік – 30,0 2024 рік – 50,0 2025 рік – 50,0	Популяризація здорового способу життя; масове інформування молоді

		явищ у молодіжному та дитячому середовищі		«Київський обласний молодіжний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)			щодо наслідків впливу негативних звичок
4	Виконання програм для підготовки фахівців, які працюють з молоддю, фахівців та працівників молодіжних, тому числі програми «Молодіжний працівник»	4.1. Проведення заходів (семінарів, семінарів-тренінгів, тренінгів, форумів, конкурсів, конференцій, акцій, змагань, хакатонів, ідейтонів, творчих дискусій тощо) з метою забезпечення підвищення рівня освіти фахівців, котрі працюють з молоддю на всіх рівнях, проведення та участь у міжнародних, всеукраїнських та регіональних семінарах, семінарах-тренінгах, тренінгах (базових, спеціалізованих, для тренерів), з метою підготовки молодіжних працівників (Youth Worker) із залученням державних службовців молодіжної сфери та представників громадських молодіжних організацій, представників органів студентського самоврядування в тому числі виконання програми «Молодіжний працівник»	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 240,0 2023 рік – 740,0 2024 рік – 240,0 2025 рік – 240,0	Урізноманітнення та впровадження у роботу як обов'язкових та максимально ефективних форм та заходів неформальної освіти. Ефективна взаємодія влади з громадськістю. Збільшення кількості молодіжних працівників в регіоні
		4.2. Підготовка фахівців, які працюють у закладах освіти та установах, що працюють з молоддю, для здійснення навчання, консультування молоді з питань розвитку за сферами діяльності. Підвищення професійного рівня спеціалістів по роботі з молоддю шляхом запровадження циклу обов'язкових тренінгових програм за принципом «ТІТ» (тренінги для тренерів)	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 80,0 2023 рік – 80,0 2024 рік – 100,0 2025 рік – 120,0	Підвищення професійного рівня спеціалістів по роботі з молоддю шляхом запровадження циклу обов'язкових тренінгових програм за принципом «ТІТ» (тренінги для тренерів)

		4.3. Здійснення опитування, соціальних досліджень на теми інтересів, цінностей та потреб молоді і пріоритетів молодіжної політики	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 80,0 2023 рік – 80,0 2024 рік –80,0 2025 рік – 100,0	Своєчасний та якісний моніторинг ефективності проведених заходів, визначення цінностей та потреб молоді області
5	Забезпечення функціонування молодіжних центрів	5.1. Сприяння створенню мережі молодіжних центрів (осередків молодіжної громадської активності на базі бібліотек, клубів, центрів, будинків культури тощо) в територіальних громадах та районах області, із забезпеченням їх організаційної, методичної, інформаційної, ресурсної, матеріальної підтримки та виділенням відповідного фінансування	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет місцеві бюджети в разі наявної можливості	2022 рік – 200,0 2023 рік – 200,0 2024 рік –200,0 2025 рік – 200,0	Збільшення кількості молодіжної інфраструктури (молодіжні центри, простори, хаби) на рівні регіону та у розрізі громад, а також підвищення якості діяльності діючих закладів, які працюють з молоддю, збільшення кількості молоді, залученої до усіх форм роботи, спрямованих на реалізацію змістовного дозвілля та неформальної освіти
		5.2. Здійснення навчання представників молодіжних центрів для підвищення рівня їх спроможності та якості діяльності	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і	обласний бюджет	2022 рік – 80,0 2023 рік – 1 160,0 2024 рік –160,0 2025 рік – 160,0	Збільшення кількості молодіжної інфраструктури (молодіжні центри, простори, хаби) на рівні регіону та у розрізі громад, а також підвищення якості діяльності

				міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)			діючих закладів, які працюють з молоддю, збільшення кількості молоді, залученої до усіх форм роботи, спрямованих на реалізацію змістовного дозвілля та неформальної освіти
6.	Сприяння створенню умов для розвитку спроможності інститутів громадянського суспільства для досягнення завдань Програми, всебічній підтримці та розвитку молоді, а також відзначення та преміювання молоді за внесок в розвиток Київщини	6.1. Надання фінансової підтримки молодіжним та дитячим громадським організаціям для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів) відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 1049 (Офіційний вісник України, 2011 р., № 79, ст. 2917)	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації	обласний бюджет	2022 рік – 0,0 2023 рік – 0,0 2024 рік – 500,0 2025 рік – 500,0	Збільшення кількості проектів, спрямованих на реалізацію молодіжної політики, підтримка різноформатних та різноспрямованих молодіжних ініціатив
		6.2. Забезпечення призначення премії голови Київської обласної державної адміністрації за особливі досягнення молоді у розбудові Київщини	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації	обласний бюджет	2022 рік – 187,5 2023 рік – 187,5 2024 рік – 187,5 2025 рік – 187,5	Підтримка активної, творчо-обдарованої молоді, мотивація та сприяння активізації громадської активності молоді
7.	Забезпечення міжнародного молодіжного	7.1. Інформування молоді щодо проведення та можливості участі у міжнародних, всеукраїнських, регіональних культурно-мистецьких	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети	не потребує фінансування	2022 рік – 0,0 2023 рік – 0,0 2024 рік – 0,0	Поінформованість молоді області щодо можливостей

	співробітництва	заходах, зокрема конкурсно-фестивальних, з метою забезпечення міжнародного молодіжного співробітництва		сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства		2025 рік – 0,0	міжнародного молодіжного співробітництва
		7.2. Участь молоді в заходах, спрямованих на міжнародне співробітництво, молодіжних обмінах, заходах, спрямованих на міжнародний обмін досвідом, соціальну згуртованість, розвиток молодіжної інфраструктури.	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації	обласний бюджет	2022 рік – 100,0 2023 рік – 100,0 2024 рік – 150,0 2025 рік – 200,0	Забезпечення інтеграції молоді області в європейські та світові молодіжні структури; впровадження кращих європейських практик у реалізацію молодіжної політики шляхом забезпечення участі молоді у обмінних проектах
8.	Забезпечення діяльності Комунального закладу Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр»	Забезпечення діяльності Комунального закладу Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр»	2022-2025 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр»	обласний бюджет	2022 рік – 3 513,0 2023 рік – 4 027,3 2024 рік – 4 617,4 2025 рік – 5 294,5	Здійснення ефективної реалізації молодіжної політики та роботи з молоддю на регіональному рівні та на рівні трирівневої системи діяльності молодіжних центрів. Забезпечення методологічної та ресурсної підтримки молодіжної інфраструктури на місцях
Всього по Програмі:						2022 р. – 6 340,5 2023 р. – 10 214,8 2024 р. – 8 414,9 2025 р. – 9 202,0	34 172,2

Заступник голови

Тетяна СЕМЕНОВА